



Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

Dana 1. juna 2023, sudije Specijalizovanog veća Ustavnog suda jednoglasno su izabrale sudiju Stenslanda za predsedavajućeg sudiju Specijalizovanog veća Ustavnog suda na jednogodišnji mandat koji počinje 1. juna 2023.

Dana 2. juna, Tužilaštvo je u saopštenju za štampu objavilo da je na osnovu procedure koju je organizovala Evropska unija gđa Kimberli Vest, bivši savezni tužilac SAD sa dugogodišnjim iskustvom kako u domaćim tako i međunarodnim krivičnim istragama, imenovana na položaj Specijalizovanog tužioca.

Predsednica Specijalizovanih veća Kosova, Ekaterina Trendafilova, je u saopštenju za štampu čestitala gđi Vest na imenovanju i izjavila da je uverena da će gđa Vest "dati značajan doprinos efikasnom sprovođenju mandata Tužilaštva". Sudija Trendafilova je izjavila i da se imenovanjem gđe Vest na čelu službi Specijalizovanih veća i Tužilaštva sada nalaze tri žene, što pokazuje da je došlo do napretka u oblasti međunarodnog krivičnog prava.

Dana 6. juna 2023, Pretresni panel I je naložio da se g. Šalji produži pritvor. Panel je zaključio da i dalje postoji opasnost da optuženi ometa sudski postupak ili izvrši nova krivična dela. Panel je zaključio i da se ta opasnost može na odgovarajući način smanjiti samo putem sistema nadzora komunikacija koji se primenjuje u pritvorskom objektu Specijalizovanih veća.

U istom predmetu, nakon što je u utorak sedmi svedok završio svoje svedočenje, rasprava je završena za ovu nedelju. Sledeća rasprava u ovom predmetu zakazana je za petak, 16. juni, u 9:30.

U predmetu Tači i drugi, Pretresni panel II je dana 6. juna odbio zahtev tužilaštva da izrekne upozorenje kobraniocu g. Tačija, g. Dastidu Palaski, zbog izjava koje je dao u jednoj TV emisiji. Panel smatra da, iako su izjave g. Palaske na kosovskom TV kanalu RTK "često neupućene i netačne", ne mogu se smatrati pokušajem da se javnost svesno dovodi u zabludu ili da se utiče na odluke panela, niti su u njima otkrivene poverljive informacije.

Što se tiče netačne izjave g. Palaske da se zapravo sudi OVK, panel je saopštio da će se sve eventualne buduće izjave odbrane u kojim se tvrdi da se zapravo sudi OVK smatrati namerno datim izjavama koje su u suprotnosti sa pravnim navodima.





Panel takođe nalaže da glavni branilac g. Tačija ukaže g. Palaski na ovu odluku i podseti kobranioca i druge članove tima na njihove obaveze prema Kodeksu profesionalne etike i Nalogu o vođenju postupka, i da ih po potrebi na to i upozorava.

Sledeća rasprava u ovom predmetu zakazana je za ponedeljak, 12. juna, u 9:00 časova.

Pitanja novinara

